### **Press Release**



日本海ガス絆ホールディングス株式会社 2025 年 4 月 16 日

# 「kintone hive 2025 nagoya」で東海・北陸地区代表に選出

日本海ガス絆ホールディングス株式会社(本社:富山県富山市、代表取締役社長:新田洋太朗、以下日本海ガス絆 HD)は、サイボウズ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:青野 慶久)が主催するイベント「kintone hive 2025 nagoya」にて、kintone 導入による業務改善の成功事例を発表し、東海・北陸地区の代表に選出されました。2025 年秋に開催される全国大会「kintone AWARD」に、東海・北陸地区代表として登壇しますことをお知らせします。

記

#### ■クラウド型業務改善プラットフォーム kintone 導入による業務改善事例を発表

日本海ガス絆 HD グループでは、2023 年より kintone を導入し、グループ全体の DX (デジタルトランスフォーメーション) を推進しています。プログラミングの知識がなくても、自社の業務に合わせたアプリやシステムを簡単に作成できる kintone を活用し、業務効率化や営業力向上の仕組み作りを実現しています。

#### ■kintone hive 2025 nagoya について

「kintone hive」は、kintone ユーザーが業務改善のノウハウや活用事例を発表・共有するイベントです。全国 6 都市(仙台・東京・名古屋・大阪・広島・福岡)で開催され、各会場の代表が年に一度の「kintone AWARD」ファイナリストとして選出されます。「kintone hive 2025 nagoya」では、東海・北陸地区の一次審査を通過した 6 社の事例発表が行われました。400 名を超える来場者の投票の結果、日本海ガス絆 HD グループの取り組みが評価され、見事、地区代表に選ばれました。

2025 年秋に開催される「kintone AWARD」では、東海・北陸地区代表として、より多くの企業に向けて、kintone 導入の活用事例を発信していく予定です。

日本海ガス絆 HD グループは、引き続き「NEXT Vision」の実現に向けて、取り組んで参ります。

以上



## 本件に関するお問い合わせ

## 日本海ガス絆ホールディングス株式会社

DX 推進部 DX 推進グループ 山崎、佐々木

TEL: 076-442-7500